# Wilfredo Penco



Pays: Uruguay

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Essayiste. - Critique littéraire. - Homme politique
ISNI: ISNI 0000 0000 6302 7914 (Informations sur l'ISNI)

### Wilfredo Penco: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

"Diccionario de literatura uruguaya" (1989)



avec Wilfredo Penco comme Directeur de publication

#### **Euvres textuelles (2)**

"Don Juan, el Zorro" (1984) de Francisco Espínola avec Wilfredo Penco comme Éditeur scientifique **1**00

"Primera serie" (1979) de José Enrique Rodó avec Wilfredo Penco comme Éditeur scientifique





## Personnes ou collectivités en relation avec "Wilfredo Penco" (3 ressources dans data.bnf.fr)

| Francisco Espínola (1900-1973)  Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scie | 300    | José Enrique Rodó (1871-1917)                                 | <b>3</b> 9 |
|---|--------|---|------------|
| Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur sci                                  |        |   |            |
|   | entiii | que (1)   |            |
| Biblioteca nacional. Uruguay  | 90     |   |            |
| Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)  |        |   |            |
| ,   |        |   |            |
| À la BnF (1)  |        |   |            |
| Notice correspondante dans Catalogue général  |        |   |            |
| Sur le Web (6)  |        |   |            |
| Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne                               |        | Notice correspondante dans IdRef                              |            |
| Notice correspondante dans ISNI   |        | Notice correspondante dans Library of Congress<br>Authorities |            |
| Notice correspondante dans VIAF   |        | Notice correspondante dans Wikidata                           |            |